

VÝŠKOLNÍ PRO VYSOKOŠKOLNÍKŮ

Pondělí, 8. prosince 2014

Dobrý den, pí Vámo, jelikož si sama už nevím rady. V prosinci mi bude 22 let, studuji Českou zemědělskou univerzitu v Praze; bohužel ze zdravotních důvodů opakuji druhý ročník. Otec odešel, když mi byly 2 roky a poté jsem s ním párkrát mluvila ve svých 19 letech, když mě vyhledal jeden z mých sourozenců. Výživné se od jejich rozvodu nezmaňnilo a činí až doposud 750 korun.

Matka se mnou byla dlouhá léta sama, ale jelikož jsem se narodila v jejím prvním ročníku na vysoké, tak mne víceméně vychovávali prarodiče. Matka žila v zahraničí a tak jsem bydlela v našem bytě sama od svých 15 let. Matka mi dávala peníze na jídlo a platila byt. Teď jsem se odstěhovala do Prahy do bytu, kde bydlíme sami a nájem platíme 350 Kč. Matka se v zimě 2014 odstěhovala ze zahraničí, od mého otce, a chovala se ke mě normálně. Avšak v září 2014, kdy se rozhodlo o tom, že budu opakovat ročník, se ke mě obrátila ve vědomích, roznáší o mě pomluvy, aťkoli jsem jí nic neudělala a nechce mi dávat peníze. Do doby, než jsem se odstěhovala do Prahy, jsem od ní dostala 750 Kč měsíčně jako od otce. Jinak nic. Poté měkla, že když jdu teda do Prahy na privát, bude mi platit 3500 Kč nájem + 750 Kč ostatní. V měsíci prosinci 2014 jsem od ní měla tedy dostat zmíněných 3500, ale měkla, že nic nedá, protože jsem jí prý údajně ukradla vrtačku a já nevím co je to. Pravda to ale není... Přitom já mám brigádu jen na plný úvazek, ale veškeré náklady mi to nepokryje. A bojím se, že pokud rok nebudu stíhat tolik hodin pracovat a budu potřebovat finanční pomoc rodičů, jenže nemám žádnou jistotu, že ji vůbec dostanu. Je rozumné se v této věci obrátit na soud? Poradíte mi? Předejmu důkazy za odpovědi. Hezký den, s pozdravem ALICE Miláholičko, nemá to opravdu jednoduché a rozhodně tady nikdo nerozmazluje... Věle ti doporučuju jedno - jsi už dospělá a mimo nájemného máš od rodičů 1500,- - tedy, pokud by ti maminka platila i těch 3500,- Kč. Nevím, jestli vás s sourozenci máte společné rodiče, zda oni oba mají na vás všechny platit výživné, či jestli někdo z rodičů atd., ale každopádně si napiš žádost o zvýšení výživného. Jak od otce - ono nezvýšene výživné po celých dvacet let - to je opravdu unikátní :-)), tak od matky. Minimálně si to oba nějak rozdělí a ty těch pár tisíců dejme tomu - jest tisíců od nich bude mít soudně potvrzených... Držím palce, d@nie